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Comunicat de presă:
Prelatura Opus Dei
din Europa Centrală
se repoziționează

Germania, Austria, Ungaria și
România, precum și Elveția
formează o nouă „Regiune a
Europei Centrale”. Noua
regiune reunește 1.300 de
membri. Vicarul regional al noii
Regiuni este Dr. Christoph
Bockamp (68 de ani), iar
directoarea regională este
Amparo Lluch (58 de ani).
Sediul central al noii regiuni
este la Viena, iar sediile
secundare sunt Köln și Zurich.



08.12.2022

Viena/Colonia/Zurich, 8 Decembrie
2022. - 

Prelatul Opus Dei, Fernando Ocáriz, a
înființat o nouă regiune care
reunește fostele circumscripții din
Germania, Austria/Ungaria/România
și Elveția. Ea poartă numele de
„Europa Centrală”.

Această măsură face parte dintr-o
raționalizare a structurilor
administrative ale Prelaturii, care a
fost deja implementată de ceva timp
în diferite regiuni ale lumii. Scopul
principal al restructurării este de a
da mai multă autonomie filialelor
locale din orașe și de a dezvolta o
dinamică apostolică cu un minim de
administrație. Punctul de plecare a
fost reprezentat de deliberările de la
Congresul general al Opus Dei din



2017, care a reunit la Roma lideri
regionali din întreaga lume: S-a decis
să se pună în comun energiile pentru
a continua mai bine misiunea de
evanghelizare în mijlocul societății.

Vicarul regional Bockamp:
„Oamenii sunt susținuți în
redescoperirea bucuriei
credinței”.

Din noua conducere fac parte
reprezentanți din Germania, Austria
și Elveția. Vicarul regional este
preotul Christoph Bockamp.
Directorul regional pentru
apostolatul femeilor este Amparo
Lluch. Robert Weber (45 de ani),
originar din Vorarlberg, face, de
asemenea, parte din noua echipă de
conducere. Weber a deținut funcția
de vicar regional pentru Austria /
Ungaria / România din 2017. 

Sediul central al noii regiuni se află
la Viena, iar birourile secundare sunt
la Köln și Zurich.



Noul vicar regional pentru Europa
Centrală, Christoph Bockamp, a fost
vicar regional al Opus Dei în
Germania din 1996. A studiat
medicina la Köln, iar mai târziu a
obținut un doctorat în teologie la
Universitatea Pontificală Santa Croce
din Roma. A fost hirotonit preot în
1987.

Bockamp salută restructurarea și se
așteaptă ca aceasta să dea un nou
impuls activității pastorale a Opus
Dei în Europa Centrală. Pentru acest
bărbat de 68 de ani din Köln,
întrebarea centrală este cum pot
oamenii să redescopere bucuria
credinței și stabilirea unei relații
profunde cu Dumnezeu în viața de zi
cu zi”. Prin grija pastorală a Opus
Dei, „mulți oameni vor învăța să își
îndeplinească cu dragoste
îndatoririle zilnice și să își facă timp
pentru rugăciune, ceea ce se va
reflecta apoi în întreaga lor viață, în
familie și la locul de muncă”.



Secretara regională Lluch:
„Activitatea cu tinerii are nevoie
de forme vii de transmitere a
credinței”.

Amparo Lluch s-a născut în Valencia/
Spania și locuiește în Austria din
1983. A studiat dreptul la
Universitatea din Innsbruck. În
vârstă de 58 de ani, este mediator și
antrenor calificat. Lluch prezidase
deja Comitetul Executiv al Femeilor
pentru Austria, Ungaria și România
în calitate de secretar regional din
1994. Lluch consideră că problemele
legate de tineret, familie și sărăcie
sunt marile provocări pentru
creștinii de astăzi. „Tinerii au
idealuri înalte și sunt deschiși”,
spune Lluch. Prin urmare, în special
în activitatea cu tineret de astăzi, este
nevoie de „forme vii de comunicare a
credinței și de persoane de contact
competente în probleme de
credință”.



Despre Opus Dei

Organizația pastorală activă la nivel
mondial oferă, prin intermediul
formării spirituale, o modalitate de a
trăi o viață creștină plină de bucurie,
într-o relație vie și personală cu
Dumnezeu, în mijlocul muncii și al
sarcinilor zilnice. Opus Dei a fost
fondată de preotul spaniol Josemaría
Escrivá (1902-1975). A fost canonizat
de Papa Sf. Ioan Paul al II-lea în 2002.
În 2018, primul membru laic care a
fost beatificat a fost chimista
Guadalupe Ortiz de Landázuri
(1916-1975).

Opus Dei există din 1928 și
funcționează ca o prelatură
personală a Bisericii Catolice în 69 de
țări. Dintre cei 92.600 de membri
actuali, 98% sunt laici, iar numărul
femeilor (57%) este mai mare decât
al bărbaților (43%). 70 la sută dintre
membri sunt căsătoriți, 30 la sută



trăiesc în celibat ca laici, iar doi la
sută sunt preoți.

Opus Dei și-a început activitatea în
Germania în 1952, în Elveția în 1956
și în Austria în 1957. Din Austria,
Opus Dei și-a început activitatea în
Ungaria în 1990 și în România în
2009. În total, Opus Dei are
aproximativ 1.300 de membri în
regiunea Europei Centrale.
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